7部门部署实施部分职业"先上岗再考证"

人力资源和社会保障部、教育 部、司法部、农业农村部、文化和旅游 部、国家卫生健康委、国家知识产权 局等7部门近日印发《关于应对新冠 肺炎疫情影响实施部分职业资格"先 上岗、再考证"阶段性措施的通知》, 进一步强化稳就业举措,促进高校毕 业生就业

通知提出,对中小学、幼儿园、中

等职业学校教师资格实施"先上岗、 再考证"阶段性措施,凡符合教师资 格考试报名条件和教师资格认定关 于思想政治素质、普通话水平、身体 条件等要求的高校毕业生,可以先上 岗从事教育教学相关工作,再参加考 试并取得教师资格。

对护士执业资格、渔业船员资 格、执业兽医资格、演出经纪人员资

格、专利代理师资格等5项准入类职 业资格实施"先上岗、再考证"阶段性 措施,凡符合该5项职业资格考试报 名条件的高校毕业生,可以先上岗从 事相关工作,再参加考试并取得职业 资格。

通知指出,尚未取得法律职业 资格证书的高校毕业生,凡符合有 关条件的,可先申请实习登记,在 律师事务所实习。实习期满经律 师协会考核合格并取得法律职业 资格证书的,或者自收到考核合格 通知之日起一年内取得法律职业 资格证书的,可以按规定申请律师 执业。

通知指出,对实施"先上岗、再 考证"阶段性措施的准入类职业资 格, 高校毕业生参加事业单位公开

招聘被聘用从事相关工作的,事业 单位与先上岗的高校毕业生签订聘 用合同时,应当按规定约定1年试 用期;先上岗的高校毕业生在试用 期内未取得相应职业资格的,依法 解除聘用合同。高校毕业生与用人 单位签订劳动合同的,按照有关规 定管理。

据新华社

中方决定向世卫组织增加3000万美元现汇捐款

外交部发言人耿爽 23 日在例行 记者会上宣布,中方决定在前期向世 卫组织捐款2000万美元现汇基础上, 增加3000万美元现汇捐款,用于新冠 肺炎疫情防控、支持发展中国家卫生

体系建设等工作。

耿爽说,新冠肺炎疫情发生以来, 世卫组织在谭德塞总干事领导下,积 极履行自身职责,秉持客观、公正、科 学的立场,为协助各国应对疫情、推动

国际抗疫合作发挥了重要作用。

"在全球抗击疫情的关键时刻, 支持世卫组织就是捍卫多边主义的 理念和原则,维护联合国的地位和权 威。病毒是人类的共同敌人,国际社

会只有闭结协作,才能战而胜之。"耿 爽说。

他说,中方向世卫组织捐款体现 了中国政府和人民对世卫组织的支 持和信任,也为世界公共卫生事业和

全球抗击疫情作出自己的贡献。 方愿同各方一道,同舟共济,守望相 助,为抗击新冠肺炎疫情、维护地区 和国际公共卫生安全、构建人类命运 共同体贡献力量。 据新华社

外 中国不存在 部 所谓"野生动物湿货市场"

针对美国国务卿蓬佩奥声称要 中国等国关闭"野生动物湿货市场" 外交部发言人耿爽23日表示,中国根 本不存在所谓"野牛动物湿货市场"。 中国已经立法全面禁止非法野生动 物的猎捕、交易、运输和食用,在中国 农贸市场和活禽海鲜市场销售野生 动物是违法的,一旦发现将被取缔并 受到法律惩处。

在当日例行记者会上,有记者 间,美国国务卿蓬佩奥22日发表讲话 时提及"野生动物湿货市场"易造成 疾病滋生和传播,可能是导致新冠肺 炎疫情传播的重要因素,呼吁中国等

国家永久关闭"野牛动物湿货市场" 以减少对人类健康的威胁。中方对 此有何评论?

"在中国根本不存在所谓的'野 生动物湿货市场'。"耿爽说,事实上, 在中国没有"湿货市场"这个概念,人 们常说的是农贸市场和活禽海鲜市 场。这类市场销售新鲜的鱼、肉、蔬 菜、海鲜等农副产品,也有少数市场 销售活禽。"这类市场不仅中国有,在 许多东南亚国家和广大的发展中国 家也都普遍存在,与当地百姓的生活 息息相关。国际法并未对开设和运 营此类市场有过限制。

他说,中国已经立法全面禁止非 法野生动物的猎捕、交易、运输和食 用。中国的农贸市场和活禽海鲜市 场并不是野生动物交易市场。在中 国农贸市场和活禽海鲜市场销售野 生动物是违法的,一旦发现将被取缔 并受到法律惩处。

耿爽说,中国政府始终将人民的 生命安全和身体健康放在第一位。 新冠肺炎疫情发生后,中国有关部门 和地方政府进一步加强对农贸市场 和活禽海鲜市场的管理,实施一系列 严格的检疫检测,确保各项动物疫病 据新华社 防控措施落实到位。

中东经济雪上加霜

专个体感染新冠病毒后 家长期带毒的可能性极小

中国科学院微生物研究所研究 员施一23日在国务院联防联控机制 新闻发布会上表示,根据目前的认 知,个体感染新冠病毒后长期带毒的 可能性极小,现阶段也尚未得到证明 其慢性化的免疫学和病毒学研究证

施一说,关于新冠肺炎是否会变 成慢性病的问题,专家分析认为,从目 前的研究和临床实践看,目前所知新 冠病毒主要在呼吸道复制,慢性携带 不太可能。从引起非典和中东呼吸综 合征的两种冠状病毒来看,尚未观察 到感染者持续带毒;从我国几万名治 愈的患者来看,也未观察到长期带毒 的迹象。

"新冠病毒对我们来说是一个全 新的病毒,人类对新冠病毒的认识还 在持续不断深入。"施一表示,下一步 要持续深化科研攻关。一方面,要持 续加强对病毒的监测,深入揭示病毒 本质和流行规律,密切关注病毒变异 情况。另一方面,要积极研发疫苗和 有效药物,为从根本上防控疫情提供 强大的科学支撑。

施一表示,防控新冠肺炎,目前 仍以公共卫生防控措施为主,控制传 染源、切断传播途径。公众应该戴好 口罩、勤洗手。对于已经感染的患 者,做到"早发现、早报告、早隔离、早 治疗",及时给予临床治疗,可以有效 对抗新冠病毒感染。 据新华社

疫情油价双重围困

中东地区冲空不断 经济动荡 近期又遭受新冠疫情和国际油价基 跌两大冲击,原本脆弱的中东经济如 今雪上加霜。

国际货币基金组织(IMF)最新 ·期《世界经济展望报告》预测,今 年中东地区经济将萎缩3.3%,衰退 程度高于全球平均水平。除埃及 外,该地区其他国家今年经济预期 均为负增长。

中东不少国家贫困人口多、失业 率高、公共卫生条件差、医疗资源捉 襟见肘,加上饱经战乱,防疫难度可 想而知。在叙利亚,一只医用口罩的 价格超过难民一天的口粮钱;在利比 亚,冲突双方士兵戴着口罩激战;在 苏丹,新冠患者病亡率远高于全球平 均水平;在一些拥有大量计时工人的 国家,"手停"则"口停","禁足"意味 着失去生活来源……

据IMF预测,今年中东地区两个 最大经济体沙特阿拉伯和阿拉伯联 合酋长国经济将分别萎缩 2.3%和 3.5%,黎巴嫩经济萎缩12%,伊朗经 济萎缩 6.0%, 伊拉克经济萎缩 4.7%, 卡塔尔和突尼斯经济萎缩4.3%,摩洛 哥经济萎缩 3.7%, 科威特经济萎缩 1.1%。仅埃及预期出现正增长,增幅 为2%,远低于去年的5.6%

IMF指出,疫情防控措施导致 全球需求锐减,为中东创造大量就 业机会的制造业和中小企业遭受重 创。同时,消费需求疲软,中东地区 旅游业、酒店业和零售业也受到沉

在疫情肆虐的同时,国际原油价

格暴跌加剧了中东经济震荡。该地 区多数国家今年经济增长预期都下 调4个百分点以上,相当于将该地区 总产出削减4250亿美元,下调幅度 已超2008年金融危机和2015年石油 价格冲击时。

石油输出国组织(欧佩克)与俄 罗斯等非欧佩克产油国达成的历史 性减产协议也未能挽救油价颓势。 在全球石油需求萎靡、库存高企、储 油能力不足及市场投机行为等多重 因素作用下,纽约原油期货价格近日 出现历史性暴跌,市场恐慌情绪增 强,国际油价持续承压。

IMF预计,中东地区石油出口额 将减少2500亿美元以上。沙特及阿 联酋、卡塔尔等地区主要石油出口国 不得不应对财政收入锐减、预算赤字

扩大 债务持续增加等问题。据国际 金融协会估算,到今年年底,海湾国 家主权财富基金的资产可能会减少 2960亿美元。

埃及金字塔政治与战略研究中 心能源研究部门负责人艾哈迈德·甘 迪勒说,油价危机不仅影响海湾国 家,还导致来自埃及等周边国家数以 百万计的外籍劳工失业返回,加重周 边国家就业难题。

尽管中东国家高度重视疫情防 控,但"封城"等措施导致经济活动停 滞,失业率骤增。在"高年轻人占比、 高失业率、高通胀率"的"三高"挤压 之下,政府在挽救生命与维持经济之 间进退维谷,亟需国际社会采取协调 一致的行动,抗击疫情,复苏经济

据新华社

英国启动世界最大规模新冠药物试验 6月或有结果

英媒称,英国以史无前例的速度 筹备了世界最大规模的新冠肺炎药 物试验,希望在数周内找到一些答

据英国《卫报》网站4月17日报 道,在一个月的时间内,"康复"试验 已经在英国165家国民保健署医院 中招募了逾5000名患者。美国和欧 洲大陆也将讲行类似试验,规模达数 百人。

领导此次试验的牛津大学新发 传染病和全球卫生教授彼得·霍比 说:"这是截至目前世界最大规模的 试验。"他此前曾在西非和刚果民主 共和国领导埃博拉药物试验。

"康复"团队预计将率先获得权 威性数据。霍比教授说:"我们猜测 6月的某个时候可以出结果。如果 效果明显,那么我们就能更早知道答 案。"但他警告说,新冠肺炎没有灵丹

在这个团队付出努力的同时, 全球各地的医生正援引"同情使用" 规则使用他们认为可能有效、但科 学证据尚不充分的药物。政治人物 也已介入。美国总统特朗普支持羟 氯喹,这是抗疟疾旧药氯喹的低毒

"康复"试验将分别对羟氯喹 和阿奇霉素进行试验。一旦使用 其中一种药物的患者相对于没有 使用任何药物的患者病情有所改 善,那么这两种药物就可以进行组

霍比说,热心人士的邮件以及社 交媒体上充斥着病人在使用羟氯喹 后康复的数据,但目前为止这些数据 证明不了什么。他说,迄今还没有确 凿证据支持使用这种药物。

据新华社

城市	日期		天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	*	多云	18~4
	明日	4	多云	15~2
沈阳今日空气质量预报				
空气质量指数			50-80	
空气质量级别			优−良	
首要污染物			PM10	
城市	日期	-	天气现象	气温(℃)
大连	今日	*	晴转多云	18~9
	明日	*	多云转晴	16~9
鞍山	今日	1	多云	18~6
	明日	3	多云转晴	15~6
抚顺	今日	1	多云	17~1
	明日	*	晴	15~0
本溪	今日	1	多云	17~3
	明日	%	多云	14~1
丹东	今日	*	多云	14~6
	明日	1	多云	16~2
锦州	今日	1	多云转晴	23~9
	明日	%	多云转晴	18~8
营口	今日	<u>*</u>	多云	15~7
	明日	<u>*</u>	多云	17~5
阜新	今日	20.	多云转晴	18~4
	明日	*	晴	16~2
辽阳	今日	*	多云	18~5
	明日	2	多云	16~4
铁岭	今日	<u>*</u>	多云	17~3
	明日	2	多云	14~1
朝阳	今日	<u>*</u>	多云转晴	22~6
	明日	*	晴	17~4
盘锦	今日	20.	多云	18~7
	明日	<u>*</u>	多云	17~5
葫芦岛	今日	*	晴	24~7
	明日	*	晴转多云	17~6

